

ФУТБОЛ. СОГАЗ - ЧЕМПИОНАТ РОССИИ. К матчу ЦСКА - «Зенит»

Андрей КОБЕЛЕВ: ВИЛЛАШ-БОАШ ОГРАНИЧЕН В РЕСУРСАХ, В ЕГО ОБОЙМЕ НЕТ «ДЖОКЕРОВ»

Бывший капитан «Зенита» считает, что при всех достоинствах команды Андре Виллаш-Боаша есть у нее и проблемы, которые могут проявиться в ближайшую субботу, когда в Химках экзаменовать Халка со товарищи будет чемпион России. Кроме того, по мнению Кобелева, ЦСКА имеет более ровный состав, что может сказать на результате.

Ключ к победе над армейцами – владение мячом и скорость

- Что ждете от центрального матча ближайшего тура?

- Для меня очевидно, что встретятся две лучшие команды страны. На данном этапе «Зенит» и ЦСКА сильнее других. В первую очередь это касается атаки. Поэтому жду открытого футбола, допускаю, что весь матч пройдет на встречных курсах с обоюдными шансами.

(Окончание на 3-й стр.)

ХОККЕЙ. КХЛ. РЕГУЛЯРНЫЙ ЧЕМПИОНАТ

ПЕРЕД «ДИНАМО» АРМЕЙЦЫ РАЗМЯЛИСЬ НА «ВИТЯЗЕ»

Одержав 21-ю победу в чемпионате, питерцы до 9 очков увеличили отрыв от ближайшего преследователя

«Витязь» – СКА – 4:6 (2:2; 1:2; 1:2)

Вчера в Подольске СКА одержал первую победу в рамках нынешнего выезда. Всего на счету армейцев уже 63 набранных очка. В активе ЦСКА, идущего вторым в чемпионате, на 9 пунктов меньше.

Перебазирование ВМФ

Матчи СКА – «Витязь» с недавних пор не могут быть принципиальными. Причем, как для

одной, так и для другой стороны. За последние несколько лет, не найдя себя в основе СКА, по маршруту Петербург – Подольск (а до этого – Петербург – Чехов) направился уже десяток хоккеистов. Самый свежий билет на «Сапсан» числится за Александром Кучерявиенко. Еще в июле он рассказывал о желании завоевать Кубок Гагарина в составе СКА под началом нового тренерского штаба, а в начале октября паковал чемоданы.

(Окончание на 7-й стр.)

30 октября - 1 ноября 2014 года



ФУТБОЛ. Кубок России. 1/8 финала

«ЗЕНИТ» - «АРСЕНАЛ» - 2:3

Зенитовцы попрощались с Кубком России, отдав победу «канонирам»
в уже, казалось бы, выигранном матче

За 10 минут до конца второго тайма питерцы вели с комфордным счетом 2:0, но в итоге удивительным образом расслабились и позволили сопернику, занимающему последнее место в чемпионате России, сначала отыграть два мяча, а затем и забить победный гол в первой дополнительной пятнадцатиминутке. Что это было? Кубковый матч, в котором нужно всегда биться до конца. В четвертьфинал прошел «Арсенал».

С Халком, но без Данни

Для начала приведу некоторую статистику, которую я противостоянию «Зенита» и «Арсенала» в 1/8 финала Кубка России подготовил наш корреспондент Станислав Таратынов. Если кубковые достижения болельщикам «сине-бело-голубых» хорошо известны (команда станови-



Фото Константина ЗАМАРОВА

лась обладателем Кубка СССР в 1944 году и дважды добивалась почётного трофея в российский период - в 1999-м и 2010-м), то у «оружейников» высший успех в Кубке СССР датирован 1970 годом - тогда тульский «Ме-

таллург» (одно из названий команды) вышел в 1/16 финала. В розыгрышах Кубка России «Арсенал» два раза добирался до четвертьфинала - в турнирах 1998/99 и 2000/01.

(Окончание на 4-й стр.)

«ЗЕНИТ» - «АРСЕНАЛ» - 2:3. С ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ

Андре ВИЛЛАШ-БОАШ: Я ДОПУСТИЛ ОШИБКИ...

Почувствовали ли вы его?

- Результат - большой шок, - признался главный тренер «Зенита». - Мы «отпустили» этот матч за 10 минут до окончания основного времени. Это моя ответственность и ошибка. И это поражение раздражало меня, мой штаб - всех нас. За 10 минут до конца мы имели всё, чтобы проходить дальше, но пара ошибок - и потеряли контроль над игрой, хотя могли делать счет 3:1. Естественно, такое не должно было происходить. Я очень разочарован.

- Последний раз «Зенит» проиграл, ведя в два мяча, кажется, в 60-х. Нам показалось, что уход Витселя разрушил игру - был момент психологического поражения, когда бросил играть Халк вслед за этим.

- Насколько повлияет этот результат, травма Шатова и то,

что вы сыграли 120 минут, а не 90, на подготовку к ЦСКА?

- Конечно, мы ждем матча с ЦСКА, но это другая история, поскольку это матч чемпионата, и мы в нем сейчас лидируем. Нужно собраться и обсудить ошибки, которые допустили. Понятно, что это не идеальная ситуация: идеально всё было бы, если бы мы прошли в четвертьфинал и затем отправились в Москву. Но там нас ждет уже другая история. Сейчас нам важно восстановиться психологически, вернуть концентрацию, но нельзя выкидывать из головы этот матч: мы должны взять эту историю с собой в Москву, чтобы не повторять тех же ошибок. Мы очень раздражены.

(Окончание на 3-й стр.)



ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ!
Следующий номер газеты выйдет в воскресенье, 2 ноября

Газета выходит с 12 октября 1997 года

СРОЧНО!

«ЗЕНИТ» НЕ НАМЕРЕН ПРОДЛЕВАТЬ КОНТРАКТ С ДАННИ?!

Капитан «Зенита» 31-летний португалец Мигель Данни, не попавший в заявку на матч с «Арсеналом», скорее всего, проводит последний сезон в составе «сине-бело-голубых». Соглашение с полузащитником, заключенное в июне 2011-го, рассчитано на четыре года, и срок его действия завершается после окончания нынешнего сезона. Как сообщают ИТАР-ТАСС, руководство «Зенита» не планирует предлагать Данни новый контракт.

«ЗЕНИТ» - «АРСЕНАЛ» - 2:3. ЭКСПРЕСС-КОММЕНТАРИЙ – Сергей ВЕДЕНЕЕВ: НАЧАЛОСЬ С ТОГО, ЧТО ВИЛЛАШ-БОАШ ДАЛ ПОНЯТЬ - ОН НЕ УВАЖАЕТ СОПЕРНИКА

После матча чемпион СССР, главный тренер футбольной школы «Зенит-84» Сергей Веденеев назвал одной из главных причин поражения «сине-бело-голубых» психологию. Но не только...

Чем объясняете сенсию?

- Тем, что большинство игроков «Зенита» при счете 2:0 дружно подумали только об одном.

О чём же?

- А о том, что можно больше не играть. Об этом, похоже, подумал и тренер. Именно поэтому заменил Витселя на Могилевца - 2:0, и играть осталось 15 минут. За это отношение к сопернику «Зенит» и был наказан.

Но ничто ведь не предвещало фиаско?

- Да, по первому тайму было видно, что в плане настрой всё более-менее нормально. Все попытки «Арсенала» контратаковать пресекались. Но второй гол сыграл злую шутку: вместо того чтобы раскрепоститься, зенитовцы предпочли бросить играть. Сначала

один впустил в себя мысль о том, что дело сделано, на него глядя - другой, и сразу она команду, как вирус, по цепочке.

С кого именно пошел этот вирус?

- Не хочу называть фамилий. С тех он пошел, кто не хочет и не любит выкладываться все 90 минут. Слабый соперник для настоящего профессионала - возможность блеснуть лишний раз перед своей публикой, увеличить голевые показатели, например, и поиграть с мячом в охотку, погонять этот «Арсенал» по полю, удовольствие получить от футбола. Я не говорю, что надо десять голов забить, но, по крайней мере, необходимо было оставить соперника без мяча. Вместо этого притормозили.

(Окончание на 3-й стр.)

БОМБАРДИРЫ

АНДРЕЙ АРШАВИН - 128!

Форвард «Зенита» обошел в Клубе Григория Федотова Андрея Тихонова

который забивал голы в засчет Клуба также в составе «Крыльев Советов» и «Химок». В активе Тихонова значится 127 мячей.

Следующий рубеж для Аршавина в Клубе Григория Федотова - показатель нынешнего тренера «Зенита» Сергея Семака, который в бытность игроком забил 131 гол.

Клуб Григория Федотова (фрагмент списка)

Игрок	В	Ч	К	Е/к	Сб	ЗК
27. Сергей Семак	131	102	14	10	4	1
28. Андрей Аршавин	128	57	6	22	17	26
29. Андрей Тихонов	127	98	10	18	1	-

СОПЕРНИК «ЗЕНИТА» ПО ЛИГЕ ЧЕМПИОНОВ

ВРАТАРЬ СПАС «БАЙЕР» ОТ ВЫЛЕТА, ВЗЯВ ТРИ ПЕНАЛЬТИ!

Ближайший соперник «Зенита» по Лиге чемпионов «Байер» продолжил борьбу за Кубок Германии, выиграв на стадии 1/16 финала в гостях у восточногерманского клуба «Магдебург», выступающего в региональной лиге «Север». Чалханоглу забил быстрый гол, однако основное время матча завершилось вничью. В овертайме уже хозяева вышли вперед, но Пападопулос успел перевести игру в серию пенальти.

Удар Спахича отразил голкипер

«Магдебурга», а ветеран Кисслинг пробил мимо ворот. Два нереализованных пенальти у «байера»! Тем не менее, победа: вратарь леверкузенцев Бернд Лено отразил три удара с «точки»!

Кубок ГЕРМАНИИ. 1/16 финала
«Магдебург» - «Байер» - 2:2 (пен. 4:5)

Голы: Чалханоглу, 3 (0:1); Зифкес, 28 (1:1); Брандт, 111 (2:1); Пападопулос, 115 (2:2).

Удаление: Хюнъ-Мин («Байер»), 78.

6+ Цена свободная

